

Římskokatolická farnost Dubňany



Pořad bohoslužeb

„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

Rok 2018 – 43. týden – 22. – 28. 10.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 21.10.	29. neděle v mezidobí MISIJNÍ Sbírka na misie.	7:30	Za farníky
		10:30	Za Ludvíka Blahu, jeho rodiče, rodiče Chludilovi a jejich rodiče. Za Františku Blahovu, manžela a duše v očistci.
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 22.10.	Sv. JANA PAVLA II. papeže	18:00	Za Tomáše Flajzara a dvoje rodiče. Pro živou rodinu Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
ÚT 23.10.	Sv. JANA KAPISTRÁNSKÉHO kněze		
		7:30	Mše svatá
ST 24.10.	Sv. ANTONÍNA MARIE KLARETA biskupa		
			Mše svatá nebude
ČT 25.10.	ČTVRTEK 29. týdne v mezidobí	Nezpovídá se.	DEN VZÁJEMNÝCH MODLITEB BOHOSLOVCI - DUBŇANY
		18:00	Mše svatá
PÁ 26.10.	PÁTEK 29. týdne v mezidobí		
		18:00	Za zemřelé rodiče Pavla a Marii Dvořanových, celou zemřelou rodinu a duše v očistci. Pro živou rodinu dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
SO 27.10.	Sobotní památka PANNY MARIE	7:30	Mše svatá
		Po mši svaté 9:00	Snídaně na faře Brigáda na faře
NE 28.10.	30. neděle v mezidobí	7:30	Za rodiče Hanákovy a Ondráčkovy, celou zemřelou rodinu a duše v očistci. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
		10:30	Za farníky
		17:00	DUŠIČKOVÁ POBOŽNOST NA HŘBITOVĚ

Příležitostná oznámení v neděli 21. 10.2018:

Dnešní sbírky jsou určeny na podporu PAPEŽSKÝCH MISIJNÍCH DĚL.

Na misie bude možnost přispět až dokonce listopadu do misijní pokladničky vzadu v kostele na stolečku, kde jsou na prodej různé drobnosti na podporu misíí. Předem děkujeme.

V zákristii k dispozici hřbitovní svíce, výtěžek také na Papežská misijní díla.

+++

Čtvrtek 25. 10. je den vzájemných modliteb BOHOSLOVCI a DUBŇANY. Mše svatá bude v 18:00, bude ji sloužit otec Jiří z Ratíškovic.

V tento den se bohoslovci modlí za naši farnost a my chceme ten den prosit za ně.

+++

V neděli 28. 10. bude v 17:00 DUŠIČKOVÁ POBOŽNOST NA HŘBITOVĚ.

+++

Jak jistě víte, postupně probíhají rekonstrukce a opravy na faře, některé práce musí udělat firma, některé si ale můžeme udělat svépomocí, abychom ušetřili peníze, chceme vás tedy poprosit o pomoc při těchto pracích:

Nátěr krovů na půdě fary

Odstranění cihlové podlahy na půdě fary

Odstranění zbylé sutě a kamení z podlahy na půdě fary

Úklid a příprava prostoru na soklík pod sochu sv. Josefa

Brigády budou probíhat vždy od 9:00 v tyto soboty 27. 10., 3. 11. a 10. 11.

Kdo se můžete zúčastnit, zapište se prosím na seznam vzadu v kostele.

+++

Prosíme, kdo by byl ochotný vystřídat na postu kostelnice paní Ludmilu Šed'ovou, která ze zdravotních důvodů prosí o vystřídání v této službě, přihlaste se u otce Pavla. Nemějte obavy, budete odborně zaškoleni.

+++

Papež František vyzývá věřící na celém světě, aby se během mariánského měsíce října modlili každý den růženec za jednotu církve proti Zlému, který vzdaluje člověka od Boha a rozděluje křesťanské společenství. Svatý otec proto žádá, abychom po každé modlitbě růžence připojili také nejstarší mariánskou modlitbu **Pod ochranu tvou** a modlitbu **Svatý Michaeli, archanděli**. Tento úmysl zveřejnilo Tiskové středisko Svatého stolce.

+++

V sakristii jsou k zakoupení kalendáře na příští rok. Cena 65 Kč, zakoupením podpoříte stavbu kostela v Brně Lesné).

+++

V roce **2020** se bude v naší farnosti udělovat **svátost biřmování**.

Zájemci se mohou nahlásit u o. Pavla nebo p. Fatěnové.

Svátost biřmování jako svátost křesťanské dospělosti může a má přijmout každý pokřtěný, který ji dosud nepřijal. Věřící mají přijmout tuto svátost ve vhodnou dobu (KKC 1306); bez biřmování a eucharistie je totiž svátost křtu jistě platná, ale uvedení do křesťanského života zůstane nedokončené. Českou biskupskou konferencí je pro naše podmínky stanoven věk min. 15 let (v době přijetí svátosti).

Zahájení přípravy bude 1. prosince v sobotu před první nedělí adventní.